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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA 

Gyermekek, sürgősen imádkozzatok a békéért és a háborúk végéért.

Sürgősen imádkozzatok az elveszett és megbántott lelkekért, a mártírok lelkéért és a
bebörtönzött lelkekért.

Sürgősen imádkozzatok azok lelkéért, akiket megtéveszt a gyűlölet és a harag, azokért, akik
bosszút akarnak állni abban a hitben, hogy az majd békét hoz nekik.

Sürgősen imádkozzatok azokért, akik sötétségben vannak és egyre mélyebb szakadékokba
zuhannak.

Sürgős, hogy közbenjárjatok a saját életetek által azért, hogy az emberiség megismerje az
átalakulást és az Isteni Célt.

Sürgős, hogy ne tulajdonítsatok olyan nagy jelentőséget annak, ami felszínes és középszerű,
hogy végre megértsétek a szolgálat értelmét ebben a világban.

Sürgős, hogy többé ne szenvedjetek az élet apróságai miatt, hanem tágítsátok ki a szív
látókörét, hogy tudatotok képes legyen arra, hogy felfogja azt, ami valóban fontos ebben az
időben, ami Isten drága lelkeinek megmentése.

Ez az utolsó esély ideje sok lény számára, akik látják, hogy az ajtók bezárulnak a szemük előtt,
ahogy a szívük is bezárul a megmagyarázhatatlan szenvedés miatt, amit átélnek.

Ezért imádkozzatok, gyermekek.

Imádkozzatok az elveszett lelkekért, imádkozzatok a megsértett természetért, imádkozzatok az
ártatlanokért és azokért, akik látják, hogy lényegük elenyészik anélkül, hogy lenne erejük
bármit is tenni magukért, imádkozzatok azokért, akik elvesztették a reményt.

Engedjétek, hogy Isten Szívének fájdalma egy pillanatra megérintse szíveteket, hogy
megértsétek, mit érez a Teremtő egy szeretett lélek, Isteni Szíve egy részének elvesztése
esetén. És így, gyermekeim, értelmet és mélységet fogtok adni imáitoknak.

Nem tudok mást kérni tőletek, csak imádságot, átalakulást, szolgálatot és hogy tudatosabbak
legyetek azokról az időkről, amelyekben éltek, és arról, hogy valóban szükség van arra, hogy
Isten eszközei legyetek.

Ez az Én kiáltásom hozzátok ma, hogy még jobban felébredjetek, hogy elmélyítsétek a szeretet
fokozatait, hogy szívetek folyamatosan kapcsolódjon a Világegyetem Könyörgő Hálózatához, és
hogy ezek a könyörgések új lehetőséget adjanak az emberiségnek.

Áldásomat adom erre.

Atyátok és barátotok,

Legtisztább Szent József


